

*„ Ha a jövő évről akarsz gondoskodni - vess magot,
Ha egy évtizeddel számolsz - ültess fát,
Ha a terved egy életre szól - embert nevelj!”
(Kínai közmondás)*

**A HÓANGYAL ALAPÍTVÁNY
ÉS AZ ÉRDI MÓRA FERENC ÁLTALÁNOS ISKOLA ÉS EGYMI
BEMUTATÁSA**

A Hóangyal Alapítvány 2006-ban azzal a céllal jött létre, hogy az Érdi Móra Ferenc Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézményt (EGYMI) segítse, anyagi és technikai feltételeit javítása. Az intézménybe járó halmozottan sérült és hátrányos helyzetű gyermekek számára szabadidős és sportolási programokat biztosítson, valamint a tanulókat ösztönözze, segítse és támogassa.

A Hóangyal Alapítvány céljainak megvalósítása érdekében az alábbi tevékenységeket végzi (a teljesség igénye nélkül):

- A legrászorultabb tanulók élelmezési költségeinek teljes átvállalása és biztosítása,
- A nehéz helyzetben élő gyermekek élelmezésének kiegészítése,
- Higiéniai eszközök biztosítása (szappan, tusfürdő, fogkefe/fogkrém) és a gyermekek ruháinak mosása az intézményen belül,
- Szükség esetén váltóruha valamint az évszaknak megfelelő ruhanemű biztosítása,
- Tanulmányi, kulturális és egyéb versenyek, vetélkedők, szabadidős programok lebonyolításának anyagi támogatása (táborozás, kirándulás, előadás),
- Az Érdi Móra Ferenc Általános Iskolában folyó oktatás anyagi-, technikai feltételeinek javítása és a szükséges eszközök beszerzése (informatikai eszközök, taneszközök, sporteszközök, hangszerek),
- Tanulók ösztönzése és jutalmazása (kisebb ajándékokkal, élményprogrammal),
- Segíti az intézményben dolgozó pedagógusok és gyógypedagógiai szakemberek testi-lelki egészségének megőrzését.

Érdi Móra Ferenc Általános Iskola és Egységes Gyógypedagógiai Módszertani Intézmény (EGYMI)

Az intézmény, 1970-től működik önálló intézményként. Azóta foglalkozunk, nevelünk-oktatunk sajátos nevelési igényű gyermekeket. Speciális általános iskola vagyunk, gyógypedagógiai, konduktív pedagógiai intézmény, amiben 6-tól 23 éves korú gyermekekkel és fiatalokkal foglalkozunk.

Tanulóink létszáma a 2024/2025. tanévben **107 fő**, melyből:

28 gyermek súlyosan és halmozottan sérült, azaz értelmi-, mozgás- és érzékszervi sérülésük a legsúlyosabb kategóriájú.

79 gyermek értelmileg enyhe fokban vagy közepes mértékben sérült.

A hozzánk járó tanulók kizárólag olyan intézményben képesek eleget tenni tankötelezettségüknek, mint az Érdi Móra Ferenc Általános Iskola és EGYMI, ezért is igyekszünk számukra élhető körülményeket biztosítani.

Sajnos az intézményi feltételek sok szempontból nem felelnek meg az intézmény feladatainak és a meglévő kapacitásunk is jelentősen túlterhelt. Azonban még ennél is nagyobb kihívást jelent számunkra, hogy a nálunk tanuló gyermekek jelentős része mélyszegénységben élő családokból érkezik hozzánk, ahol nincs víz, villany, nem megoldott a fűtés, egy szobában lakik az egész család... Tragikus elmondani, hogy a mai napig a családok fele szorul arra, hogy tartós élelmiszerrel, tüzelővel, ruhával, tanszerekkel segítsük.

Elszomorítóan sok az olyan gyermek, aki az intézményes étkeztetés keretében tud csak étellelhez jutni, aki lesoványodva érkezik az iskolai szünetek után, aki sem mennyiségben sem minőségben nem megfelelően táplált. Azt érzékeljük, hogy a családok egy részének gond még a támogatott intézményes étkezés kifizetése is, sokan mondják vissza ezért az iskolai étkezést.

A sérült gyermeket nevelő szülők, családok élete rendkívül nehéz. A speciális intézmények sokszor nem elérhetőek, gyakran nem is léteznek. A sérült gyermek gondozása nehezzé vagy lehetetlenné teszi a munkavállalást.

A szülők, családok lemondása, áldozatvállalása gyakran kevés. Segítség nélkül nem tudnak a felszínen maradni. Az állami támogatás rendszere nem nyújt elegendő és megfelelő segítséget.

Érd, 2024. október 25.

Sátori Boglárka

Intézményvezető - Érdi Móra Ferenc Általános Iskola és EGYMI (<https://www.moraegymi.hu/>)

Elnök – Hóangyal Alapítvány